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Pronti a partire?
Bene, inizia l’avventura.



Cucina angolare con Top completamente in vetro, funzionalità ed eleganza, sono i punti 
di forza di questa serie, lavello inox con vassoio di servizio.

Top CRUISER 450
Niente di più Spettacolare.
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Collezione 2010 / 2011 - Top Cruiser - Therry 



9



Finitura tipo Ciliegio scuro e Bianco panna, 
questi i colori che caratterizzano TOP CRUISER.

Dettagli di Prima Classe, per vivere una vacanza indimenticabile
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Therry 
T32 Viaggio in Prima Classe.

Uno spazio davvero maestoso per la zona notte
Niente sacrifici per il relax.
Giotti Line con la serie Therry apre le frontiere del confort.

13



Prego, accomodatevi nel salotto buono.
Tutto funziona e accoglie con eleganza e funzionalità
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Tutto lo spazio che ti occorre 
per rendere ogni viaggio, 
una avventura senza fine.

La nuova selleria in Ecopelle 
e Alcantara, con cuciture sartoriali 
di prima qualità.

Therry 
T33 Comfort e prestazioni.
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Cucinare  nella cucina del T33 è un piacere senza problemi. Vasca capiente con coperchi 
in acciaio inox, 3 fuochi su vetro per una perfetta pulizia.

Vano Porta TV
con serrandina 
alluminio e braccio 
snodabile all’interno.
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Lo spazio dedicato alla cucina, 
è un angolo davvero funzionale.

Piano cottura rettangolare in vetro, 
tre fuochi e vasca in acciaio inox 

con vassoio coprivasca di servizio.

Therry 
T37 Armonia interna.
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Accessori bagno in acciaio.
Tutto al proprio posto con la massima funzionalità
per pernsare solo al mio viaggio!

Lo spazio non basta mai, Therry sfrutta con inteligenza ogni
elemento per darti il massimo confort.
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Therry
T38 Vacanza senza confine.
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Maniglie “Push Pull”
ad estrazione. Quando non 
servono sono a filo mobile.
La sicurezza prima di tutto.
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Le nuove porte con tasche interne super capienti e zanzariera integrata.

Therry
T22 La casa che sogni.
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Tavoli allungabili per accogliere tutta la famiglia o gli amici.
Therry è a tua disposizione.
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Sotto lavello con cestino inox estraibile montato su guide scorrevoli.
Cucina ad angolo con lavello acciaio e piano cottura in vetro
con tre fuochi professionali.

Therry
T41 Il mondo ti aspetta.

33



Confort totale.
Sono i dettagli a fare la differenza.

Bagno con grande specchio e accessori in acciaio.
Porta del frigo finitura acciao lucido.
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Therry
T45 Libertà Assoluta.

Una casa davvero ben arredata.
Spazio cucina con piano cottura in vetro.
Frigo e congelatore con porta color 
alluminio, pensili con maniglie “Push Pull” 
retrattili.  Zona notte e bagno davvero 
maestosi.
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Tavoli della Dinette, allungabili: tutti a tavola, anche con gli amici.

Therry
T47 Avventura No Limits.
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Porta girevole del bagno e spazio doccia. 
Ogni dettaglio, pensato per una grande 
funzionalità.

Con l’aggiunta dei cuscini di servizio, 
si ottiene un confortevole spazio 
notte, T47 è il tuo compagno di viaggi 
insostituibile.
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Schede tecniche / Technical data / Caractèristiques techiques
Technische daten / Caracteristicas tècnicas
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410

450

Top CRUISER 410 / 450
Mansardati - Overcab - Capucines - Alkovenmodellen - Capuchinos
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TOP CRUISER 410

TOP CRUISER 450



Meccanica Mechanical Unit Basismodell Mécanique Mecánica
Telaio: Chassis: Fahrgestell: Châssis : Chasis: IVECO DAILY 35C IVECO DAILY 35C
Cilindrata: Cylinder Displacement: Hubraum: Cylindrée : Cilindrada: 2.300 / 3.000 2.300 / 3.000
Potenza: Power Rating: Leistung: Puissance : Potencia: Cv 136 / 176 Cv 136 / 176
Passo: Wheelbase: Radstand: Empattement : Paso: 3.950 mm 3.950 mm
Trazione posteriore con ruote gemellate Rear Wheel Drive With Twin Wheels Hinterantrieb mit Doppelrädern Propulsion Avec Roues Jumelées Tracción Trasera Con Ruedas Gemelas Serie Serie
Abs: Abs: Abs: Abs : Abs: Serie Serie
Climatizzatore: Climate Control: Klimaanlage: Climatiseur : Climatizador: PACK 3 PACK 3
Vetri Elettrici: Power Windows: Elektrische Fensterheber: Vitres Électriques : Alzacristales Eléctricos: Serie Serie
Specchi Esterni Elettrici: Electric Wing Mirrors: Elektrische Aussenspiegel: Rétroviseurs Extérieurs Électriques : Retrovisores Eléctricos: Serie Serie
Chiusura Centralizzata: Central Locking: Zentralverriegelung: Fermeture Centralisée : Cierre Centralizado: PACK 3 PACK 3
Fendinebbia Fog Headlight Nebelscheinwerfer Phares Antibrouillard Luces Antiniebla: PACK 3 PACK 3
Sedili girevoli cabina Fiat Cab Swivel Seats: Drehbare Kabinensitze: Sièges Pivotants Cabine: Asientos Giratorios Cabina: - Serie
Paraurti Verniciato: Painted Bumpers: Lackierte Stossstange: Pare-Chocs Peint : Parachoques Pintados: Opt Opt
Cruise Control: Cruise Control: Cruise Control: Cruise Control Cruise Control: PACK 3 PACK 3
Airbag guidatore e passeggero: Driver's And Passenger's Airbag: Airbag Fahrer und Beifahrer: Airbag Conducteur Et Passager Airbag Conductor y Acompañante: Opt Opt
Alternatore maggiorato: Oversized Alternator: Erhöhter Wechselstromgenerator: Alternateur Majoré Alternador Incrementado: PACK 3 PACK 3

Pesi - Posti - Misure Weights - Seats - Sizes Gewichte - Plätze - Abmessungen Poids – Places - Dimensions Peso-Plazas-Medidas
Massa Complessiva: Total Weight: Gesamtgewicht: Poids Total : Peso Máximo:  kg 3.500  kg 3.500
Peso A Vuoto: Empty Weight: Leergewicht: Poids À Vide : Peso Al Vacío. in omologazione in omologazione
Massa In Ordine Di Marcia: Weight In Running Order: Masse In Fahrbereitem Zustand: Poids En Marche : Tara: in omologazione in omologazione
Massa Rimorchiabile: Towable Weight: Anhängelast: Poids Remorquable : Masa Remolcable: in omologazione in omologazione
Posti Letto / Omologati: Berths / Certified Seats: Schlafplätze / Zugelassene Plätze: Places De Couchage / Homologuées : Plazas Cama / Homologadas: 6 / in omologazione 6 / in omologazione
Lunghezza Esterna: Outside Length: Gesamtlänge: Longueur Extérieure : Largo Externo: Cm 734 Cm 734
Larghezza Esterna: Outside Width: Gesamtbreite: Largeur Extérieure : Ancho Externo: Cm 233 Cm 233
Altezza Esterna: Outside Height: Gesamthöhe: Hauteur Extérieure : Altura Externa: Cm 315 Cm 315

Scocca Body Aufbau Caisse Carrocería
Rivestimento Esterno: Outer Panelling: Äussere Verkleidung: Revêtement Extérieur : Revestimiento Externo: Vetroresina Vetroresina
Spessore Pavimento: Floor Thickness: Bodenstärke Fussboden: Épaisseur Du Plancher : Espesor Suelo: mm 122 mm 122
Spessore Pareti: Wall Thickness: Bodenstärke Wände: Épaisseur Des Parois : Espesor Pared: mm 32 mm 32
Spessore Tetto: Roof Thickness: Bodenstärke Dach: Épaisseur Du Toit : Espesor Techo: mm 35 mm 35

Allestimento Fittings Ausstattung Équipement Equipamiento
Serbatoio Acqua Potabile: Fresh Water Tank: Trinkwassertank: Réservoir D’Eau Potable : Depósito Agua Potable: 100 Lt 100 Lt
Serbatoio Acque Grigie: Drain Water Tank: Abwassertank: Réservoir Des Eaux Usées : Depósito Agua Grises: 100 Lt 100 Lt
Stufa Truma   Combi C4: Truma Heater  Combi C4: Truma-Heizung Combi C4: Chauffage Truma Combi C4: Estufa Truma  Combi C4: 6.000 Kcal 6.000 Kcal
Wc Dometic Con Tazza In Ceramica 19Lt: Dometic Toilet With 19 Lt Ceramic Bowl: Häusliches Wc Mit Keramiktasse 19 L: Wc Dometic Avec Cuvette En Céramique 19 L: Wc Dometic Con Inodoro De Loza 19 L: Serie Serie
Aria Canalizzata In Mansarda: Ducted Air In Overcab: Kanalisierte Luft Im Alkoven: Air Canalisé En Capucine : Aire Canalizado En Mansarda: Serie Serie
Frigo: Fridge: Kühlschrank: Réfrigérateur : Frigorífico: 165 Lt. 165 Lt.
Piano cottura in cristallo: Glass Cooker Top: Kristallglas-Kochfeld Table De Cuisson En Verre: Placa De Cocción De Cristal: 3 Fuochi 3 Fuochi
Forno Con Accensione Elettrica: Oven With Electric Lighter: Backofen Mit Elektrischer Zündung Four Avec Allumage Électrique: Horno Con Encendido Eléctrico: Opt Opt
Illuminazione Interna Totalmente A Led: Inner Lighting All Leds: Vollständige Led-Innenbeleuchtung Éclairage Intérieur Entièrement À Led: Iluminación Interna Completamente De Led: Serie Serie
Finestre Seitz: Seitz Windows: Seitz-Fenster: Baies Seitz: Ventanas Seitz: telaio alluminio telaio alluminio
Cappa Aspirante Con Luci Integrate: Suction Hood With Built-In Lights: Abzugshaube Mit Integrierter Beleuchtung: Hotte Aspirante Avec Lumières Intégrées: Campana Aspiradora Con Luces Incorporadas: Serie Serie
Maxi Oblò 700 X 500: 700X500 Maxi Skylight: Maxi-Dachluke 700X500: Maxi Lanterneau 700X500 : Maxi Claraboya 700X500 Serie Serie
Oblò In Bagno: Skylight In Washroom: Dachluke Im Bad: Lanterneau Dans Les Toilettes : Claraboya En Baño: cm 40x40 cm 40x40
Oscurante In Bagno: Blind In Washroom: Verdunkelung Im Bad: Store Dans Les Toilettes : Oscurecedor En Baño: Serie Serie
Porta Ingresso Con Finestra Integrata: Entrance Door With Built-In Window: Eingangstür Mit Eingebautem Fenster: Porte D'Entrée Avec Baie Intégrée Puerta Entrada Con Ventana Incorporada: Serie Serie
Porta Ingresso Con Zanzariera Entrance Door With Flyscreen: Eingangstür Mit Fliegengitter: Porte D’Entrée Avec Moustiquaire: Puerta Entrada Con Mosquitera: Serie Serie
Piano Mansarda Sollevabile: Raisable Overcab Base: Anhebbare Alkovenfläche: Plan Capucine Relevable : Plano Mansarda Elevable: Serie Serie
Letto In Mansarda Con Doghe In Legno: Overcab Bed With Stave Springs: Bett Im Alkoven Mit Lattenrost: Lit Capucine À Lattes En Bois : Cama Mansarda Con Somier De Madera: Serie Serie
Letto Matrimoniale Posteriore Con Doghe: Rear Double Bed With Stave Springs: Heck-Doppelbett Mit Lattenrost: Grand Lit Arrière À Lattes : Cama Matrimonial Trasera Con Somier: - Serie
Letto A Castello Con Doghe Bunk Bed With Stave Springs Etagenbett Mit Holzlattenrost Lit Superposé À Lattes Litera Con Somier: Serie -
Letto posteriore regolabile in altezza Height Adjustable Rear Bed Hinteres Bett höhenverstellbar Lit Arrière Réglable En Hauteur: Cama Trasera Regulable En Altura: - Opt
Doccia Separata Con Porta Rigida: Separate Shower With Stiff Door: Separate Dusche Mit Fester Tür: Douche Séparée Avec Porte Rigide : Ducha Separada Con Mampara: Serie Serie
Scaletta Mansarda: Overcab Ladder: Alkoven Leiter: Échelle Capucine : Escalera Mansarda: Serie Serie
Foderine Sedili Cabina In Tessuto Coordinato: Cab Seat Covers In Matching Fabric: Sitzbezüge Kabine Aus Abgestimmtem Stoff: Housses Des Sièges De La Cabine En Tissu Coordonné : Fundas En Asientos De Cabina De Tejido Coordinado: Serie Serie
Centralina Digitale Multifunzione Multifunction Digital Control Unit Digital-Multifunktionssteuereinheit Centrale De Commande Numérique Multifonction Centralita Digital Multifunción: Serie Serie
Luce Di Cortesia Nell'Armadio: Courtesy Light In Wardrobe: Schrankbeleuchtung: Éclairage De Courtoisie Dans L’Armoire : Luz Cortesía En Armario: Serie Serie
Tenda Di Separazione Cabina / Cellula: Cab / Living Quarters Separation Curtain: Trennvorhang Kabine / Aufbau: Rideau De Séparation Cabine / Cellule : Cortina De Separación Cabina / Célula: Serie Serie
Luce Esterna a LED: Outdoor Light LED: Aussenbeleuchtung LED: Éclairage Extérieur LED: Luz Externa LED: Serie Serie
Dinette living con tavolo regolabile: Living Dinette With AdjustableTable: Dinette Living mit verstellbarem Tisch: Dînette Living Avec Table Réglable: Living Comedor Con Mesa Regulable: Serie Serie
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T31

T32

T33

T37

T38

Therry T31 - T32 - T33 - T37 - T38
Profilè - Profilés - Semi integrales - Teilintegrierte - Perfilados
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Italiano English FrançaisDeutsch

MECCANICA MECHANICAL UNIT BASISMODELL MÉCANIQUE MECÁNICA
Telaio: Chassis: Fahrgestell: Châssis : Chasis: FIAT DUCATO 33 Light FIAT DUCATO 33 Light FIAT DUCATO 33 Light
Cilindrata: Cylinder Displacement: Hubraum: Cylindrée : Cilindrada: 2.200 / 2.300 2.300 / 3.000 2.300 / 3.000
Potenza: Power Rating: Leistung: Puissance : Potencia: Cv 100 / 130 Cv 130 / 157 Cv 130 / 157
Passo: Wheelbase: Radstand: Empattement : Paso: 3.450 mm 3.800 mm 3.800 mm
Carreggiata Posteriore Allargata: Widened Rear Track: Verbreiterte Hintere Spur: Écartement Arrière Majoré : Via Posterior Ensanchada: Serie Serie Serie
Abs: Abs: Abs: Abs : Abs: Serie Serie Serie
Climatizzatore: Climate Control: Klimaanlage: Climatiseur : Climatizador: Opt Opt Opt
Vetri Elettrici: Power Windows: Elektrische Fensterheber: Vitres Électriques : Alzacristales Eléctricos: Serie Serie Serie
Specchi Esterni Elettrici: Electric Wing Mirrors: Elektrische Aussenspiegel: Rétroviseurs Extérieurs Électriques : Retrovisores Eléctricos: Serie Serie Serie
Chiusura Centralizzata: Central Locking: Zentralverriegelung: Fermeture Centralisée : Cierre Centralizado: Serie Serie Serie
Sedili Con Braccioli: Seats With Armrests: Sitze Mit Armlehnen: Sièges Avec Accoudoir : Asientos Con Apoyabrazos: Serie Serie Serie
Sedili Girevoli Cabina Fiat: Fiat Cab Swivel Seats: Drehbare Kabinensitze Fiat: Sièges Pivotants Cabine Fiat : Asientos Giratorios Cabina Fiat: Serie Serie Serie
Paraurti Verniciato: Painted Bumpers: Lackierte Stossstange: Pare-Chocs Peint : Parachoques Pintados: Bianco Serie Bianco Serie Bianco Serie

PESI - POSTI - MISURE WEIGHTS - SEATS - SIZES GEWICHTE - PLÄTZE - ABMESSUNGEN POIDS – PLACES - DIMENSIONS PESO-PLAZAS-MEDIDAS
Massa Complessiva: Total Weight: Gesamtgewicht: Poids Total : Peso Máximo:  kg 3.300  kg 3.300  kg 3.300
Peso A Vuoto: Empty Weight: Leergewicht: Poids À Vide : Peso Al Vacío kg 2.320 kg 2.543 kg 2.420
Massa In Ordine Di Marcia: Weight In Running Order: Masse In Fahrbereitem Zustand: Poids En Marche : Tara: kg 2.595 kg 2.820 kg 2.680
Massa Rimorchiabile: Towable Weight: Anhängelast: Poids Remorquable : Masa Remolcable: - kg 2.000 kg 2.000
Posti Letto / Omologati: Berths / Certified Seats: Schlafplätze / Zugelassene Plätze: Places De Couchage / Homologuées : Plazas Cama / Homologadas: 2+2 / 4 2+2 / 4 4 / 4
Lunghezza Esterna: Outside Length: Gesamtlänge: Longueur Extérieure : Largo Externo: Cm 599 Cm 665 Cm 675
Larghezza Esterna: Outside Width: Gesamtbreite: Largeur Extérieure : Ancho Externo: Cm 233 Cm 233 Cm 233
Altezza Esterna: Outside Height: Gesamthöhe: Hauteur Extérieure : Altura Externa: Cm 270 Cm 270 Cm 270

DIMENSIONE LETTI SIZE OF BEDS ABMESSUNG BETTEN DIMENSION DES LITS MEDIDAS CAMAS
Letto Matrimoniale Posteriore Rear Double Bed: Heck-Doppelbett: Grand Lit Arrière : Cama Matrimonial Trasera: mm 2.190 x 1.310 mm 2.190 x 1.980 mm 2.190 x 1.300
Letti Singoli Posteriori Rear Single Beds Einzel-Heckbetten Lits Simples Arrière Camas Individuales Traseras - mm 1.980 x 860 -
Letto Dinette: Dinette Bed: Bett Dinette: Lit De La Dînette : Cama Comedor: mm 1.880 x 1.100/500 mm 1.880 x 1.100/500 mm 2.190 x 1.260

SCOCCA BODY AUFBAU CAISSE CARROCERÍA
Rivestimento Esterno: Outer Panelling: Äussere Verkleidung: Revêtement Extérieur : Revestimiento Externo: Vetroresina Vetroresina Vetroresina
Spessore Pavimento: Floor Thickness: Bodenstärke Fussboden: Épaisseur Du Plancher : Espesor Suelo: mm 72 mm 72 mm 72
Spessore Pareti: Wall Thickness: Bodenstärke Wände: Épaisseur Des Parois : Espesor Pared: mm 33 mm 33 mm 33
Spessore Tetto: Roof Thickness: Bodenstärke Dach: Épaisseur Du Toit : Espesor Techo: mm 35 mm 35 mm 35

ALLESTIMENTO FITTINGS AUSSTATTUNG ÉQUIPEMENT EQUIPAMIENTO
Serbatoio Acqua Potabile: Fresh Water Tank: Trinkwassertank: Réservoir D’Eau Potable : Depósito Agua Potable: 100 Lt. 100 Lt. 100 Lt.
Serbatoio Acque Grigie: Drain Water Tank: Abwassertank: Réservoir Des Eaux Usées : Depósito Agua Grises: 100 Lt. 100 Lt. 100 Lt.
Wc Dometic Con Tazza In Ceramica 19Lt Dometic Toilet With 19 Lt Ceramic Bowl Häusliches Wc Mit Keramiktasse 19 L: Wc Dometic Avec Cuvette En Céramique 19 L Wc Dometic Con Inodoro De Loza 19 L Serie Serie Serie
Stufa Truma   Combi  : Truma Heater  Combi  : Truma-Heizung Combi  : Chauffage Truma Combi  : Estufa Truma  Combi  : 4.000 Kcal 4.000 Kcal 4.000 Kcal
Frigo: Fridge: Kühlschrank: Réfrigérateur : Frigorífico: 100 Lt 100 Lt 165 Lt.
Piano Cottura: Cooker Top: Kochfeld: Plan De Cuisson : Cocina 3 Fuochi 3 Fuochi 3 Fuochi
Forno Con Accensione Elettrica Oven With Electric Lighter Backofen Mit Elektrischer Zündung Four Avec Allumage Électrique Horno Con Encendido Eléctrico - - Opt
Illuminazione Interna Totalmente A Led Inner Lighting All Leds Vollständige Led-Innenbeleuchtung Éclairage Intérieur Entièrement À Led Iluminación Interna Completamente De Led Serie Serie Serie
Plafoniere Centrali Comandate Dall'Ingresso Central Ceiling Lights Controlled From Entrance Zentrale, Vom Eingang Aus Gesteuerte Deckenlampen Plafonniers Centraux Commandés Depuis L'Entrée Plafones Centrales Controlados Desde La Entrada Serie Serie Serie
Finestre Seitz Seitz Windows Seitz-Fenster Baies Seitz Ventanas Seitz telaio alluminio telaio alluminio telaio alluminio
Oscuranti Lusso Plissettati Luxury Pleated Blinds Plissierte Luxusverdunkelung: Stores Luxe Plissés Oscurecedores Lujo Plisados Serie Serie Serie
Cappa Aspirante Con Luci Integrate Suction Hood With Built-In Lights Abzugshaube Mit Integrierter Beleuchtung Hotte Aspirante Avec Lumières Intégrées Campana Aspiradora Con Luces Incorporadas Serie Serie Serie
Maxi Oblò 700x500: 700x500 Maxi Skylight: Maxi-Dachluke 700x500: Maxi Lanterneau 700x500 : Maxi Claraboya 700x500 Serie Serie Serie
Maxi Oblo' 700x500 Camera Posteriore 700x500 Rear Room Maxi Skylight Maxi-Dachluke 700x500 Heckschlafzimmer Maxi Lanterneau 700x500 Chambre Arrière Maxi Claraboya 700x500 Cuarto Trasero - Serie -
Oblò In Bagno: Skylight In Washroom: Dachluke Im Bad: Lanterneau Dans Les Toilettes : Claraboya En Baño: cm 28x28 cm 28x28 cm 40x40
Oscurante In Bagno: Blind In Washroom: Verdunkelung Im Bad: Store Dans Les Toilettes : Oscurecedor En Baño: Serie Serie Serie
Porta Ingresso Con Finestra Integrata Entrance Door With Built-In Window Eingangstür Mit Eingebautem Fenster: Porte D'Entrée Avec Baie Intégrée Puerta Entrada Con Ventana Incorporada Serie Serie Serie
Porta Ingresso Con Zanzariera E Pattumiera Entrance Door With Flyscreen And Bin Eingangstür Mit Fliegengitter Und Abfalleimer: Porte D’Entrée Avec Moustiquaire Et Poubelle Puerta Entrada Con Mosquitera Y Cubo De Basura Serie Serie Serie
Divisorio Giorno / Notte Day / Night Partition Abtrennung Tages-/Nachtbereich: Séparation Jour / Nuit División Día / Noche - - -
Letto Fisso Posteriore Con Doghe In Legno Fixed Rear Bed With Stave Springs       Festes Heckbett Mit Holzlattenrost Lit Fixe Arrière À Lattes En Bois Cama Fija Trasera Con Somier De Madera Serie Regolabili in altezza Serie
Doccia Separata Con Porta Rigida: Separate Shower With Stiff Door: Separate Dusche Mit Fester Tür: Douche Séparée Avec Porte Rigide : Ducha Separada Con Mampara: Serie Serie Serie
Scaletta Esterna: Outside Ladder: Aussenleiter: Échelle Extérieure : Escalera Externa: Opt Opt Opt
Foderine Sedili Cabina In Tessuto Coordinato: Cab Seat Covers In Matching Fabric: Sitzbezüge Kabine Aus Abgestimmtem Stoff: Housses Des Sièges De La Cabine En Tissu Coordonné : Fundas En Asientos De Cabina De Tejido Coordinado: Serie Serie Serie
Centralina Digitale Multifunzione Multifunction Digital Control Unit Digital-Multifunktionssteuereinheit Centrale De Commande Numérique Multifonction Centralita Digital Multifunción Serie Serie Serie
Piastra Porta Tv Con Predisposizione Tv Stand Plate With Provision Tv-Abstellfläche Mit Vorrüstung Plaque De Support Tv Avec Prédisposition Estante Porta-Tv Ya Preparado Serie Serie Serie
Luce Di Cortesia Nell'Armadio: Courtesy Light In Wardrobe: Schrankbeleuchtung: Éclairage De Courtoisie Dans L’Armoire : Luz Cortesía En Armario: Serie Serie Serie
Rampa Salita Garage: Garage Entrance Ramp: Auffahrrampe Garage: Rampe De Montée Du Garage : Rampa Salida Garaje: Opt Opt Opt
Tenda Di Separazione Cabina / Cellula: Cab / Living Quarters Separation Curtain: Trennvorhang Kabine / Aufbau: Rideau De Séparation Cabine / Cellule : Cortina De Separación Cabina / Célula: Serie Serie Serie
Tavolo Con Prolunga: Table With Extensions: Tisch Mit Verlängerung: Table À Rallonge : Mesa Con Alargo: Serie Serie Serie
Luce Esterna: Outdoor Light: Aussenbeleuchtung: Éclairage Extérieur : Luz Externa: Serie Serie Serie

T 31 T 32 T 33Español
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MECCANICA MECHANICAL UNIT BASISMODELL MÉCANIQUE MECÁNICA
Telaio: Chassis: Fahrgestell: Châssis : Chasis: FIAT DUCATO 35 Light FIAT DUCATO 35 Light
Cilindrata: Cylinder Displacement: Hubraum: Cylindrée : Cilindrada: 2.300 / 3.000 2.300 / 3.000
Potenza: Power Rating: Leistung: Puissance : Potencia: Cv 130 / 157 Cv 130 / 157
Passo: Wheelbase: Radstand: Empattement : Paso: 4.035 mm 4.035 mm
Carreggiata Posteriore Allargata: Widened Rear Track: Verbreiterte Hintere Spur: Écartement Arrière Majoré : Via Posterior Ensanchada: Serie Serie
Abs: Abs: Abs: Abs : Abs: Serie Serie
Climatizzatore: Climate Control: Klimaanlage: Climatiseur : Climatizador: Opt Opt
Vetri Elettrici: Power Windows: Elektrische Fensterheber: Vitres Électriques : Alzacristales Eléctricos: Serie Serie
Specchi Esterni Elettrici: Electric Wing Mirrors: Elektrische Aussenspiegel: Rétroviseurs Extérieurs Électriques : Retrovisores Eléctricos: Serie Serie
Chiusura Centralizzata: Central Locking: Zentralverriegelung: Fermeture Centralisée : Cierre Centralizado: Serie Serie
Sedili Con Braccioli: Seats With Armrests: Sitze Mit Armlehnen: Sièges Avec Accoudoir : Asientos Con Apoyabrazos: Serie Serie
Sedili Girevoli Cabina Fiat: Fiat Cab Swivel Seats: Drehbare Kabinensitze Fiat: Sièges Pivotants Cabine Fiat : Asientos Giratorios Cabina Fiat: Serie Serie
Paraurti Verniciato: Painted Bumpers: Lackierte Stossstange: Pare-Chocs Peint : Parachoques Pintados: Bianco Serie Bianco Serie

PESI - POSTI - MISURE WEIGHTS - SEATS - SIZES GEWICHTE - PLÄTZE - ABMESSUNGEN POIDS – PLACES - DIMENSIONS PESO-PLAZAS-MEDIDAS
Massa Complessiva: Total Weight: Gesamtgewicht: Poids Total : Peso Máximo:  kg 3.500  kg 3.500
Peso A Vuoto: Empty Weight: Leergewicht: Poids À Vide : Peso Al Vacío kg 2.625 In omologazione
Massa In Ordine Di Marcia: Weight In Running Order: Masse In Fahrbereitem Zustand: Poids En Marche : Tara: kg 2.885 In omologazione
Massa Rimorchiabile: Towable Weight: Anhängelast: Poids Remorquable : Masa Remolcable: kg 2.000 kg 2.000
Posti Letto / Omologati: Berths / Certified Seats: Schlafplätze / Zugelassene Plätze: Places De Couchage / Homologuées : Plazas Cama / Homologadas: 4 / 4 4 / 4
Lunghezza Esterna: Outside Length: Gesamtlänge: Longueur Extérieure : Largo Externo: Cm 736 Cm 736
Larghezza Esterna: Outside Width: Gesamtbreite: Largeur Extérieure : Ancho Externo: Cm 233 Cm 233
Altezza Esterna: Outside Height: Gesamthöhe: Hauteur Extérieure : Altura Externa: Cm 270 Cm 270

DIMENSIONE LETTI SIZE OF BEDS ABMESSUNG BETTEN DIMENSION DES LITS MEDIDAS CAMAS
Letto Matrimoniale Posteriore Rear Double Bed: Heck-Doppelbett: Grand Lit Arrière : Cama Matrimonial Trasera: mm 2.190 x 1.990 mm 1.900 x 1.350
Letti Singoli Posteriori Rear Single Beds Einzel-Heckbetten Lits Simples Arrière Camas Individuales Traseras mm 1.990 x 860 -
Letto Dinette: Dinette Bed: Bett Dinette: Lit De La Dînette : Cama Comedor: mm 2.190 x 1.260 mm 2.190 x 1.260

SCOCCA BODY AUFBAU CAISSE CARROCERÍA
Rivestimento Esterno: Outer Panelling: Äussere Verkleidung: Revêtement Extérieur : Revestimiento Externo: Vetroresina Vetroresina
Spessore Pavimento: Floor Thickness: Bodenstärke Fussboden: Épaisseur Du Plancher : Espesor Suelo: mm 72 mm 72
Spessore Pareti: Wall Thickness: Bodenstärke Wände: Épaisseur Des Parois : Espesor Pared: mm 33 mm 33
Spessore Tetto: Roof Thickness: Bodenstärke Dach: Épaisseur Du Toit : Espesor Techo: mm 35 mm 35

ALLESTIMENTO FITTINGS AUSSTATTUNG ÉQUIPEMENT EQUIPAMIENTO
Serbatoio Acqua Potabile: Fresh Water Tank: Trinkwassertank: Réservoir D’Eau Potable : Depósito Agua Potable: 100 Lt. 100 Lt.
Serbatoio Acque Grigie: Drain Water Tank: Abwassertank: Réservoir Des Eaux Usées : Depósito Agua Grises: 100 Lt. 100 Lt.
Wc Dometic Con Tazza In Ceramica 19Lt Dometic Toilet With 19 Lt Ceramic Bowl Häusliches Wc Mit Keramiktasse 19 L: Wc Dometic Avec Cuvette En Céramique 19 L Wc Dometic Con Inodoro De Loza 19 L Serie Serie
Stufa Truma   Combi  : Truma Heater  Combi  : Truma-Heizung Combi  : Chauffage Truma Combi  : Estufa Truma  Combi  : 4.000 Kcal 4.000 Kcal
Frigo: Fridge: Kühlschrank: Réfrigérateur : Frigorífico: 165 Lt. 165 Lt.
Piano Cottura: Cooker Top: Kochfeld: Plan De Cuisson : Cocina 3 Fuochi 3 Fuochi
Forno Con Accensione Elettrica Oven With Electric Lighter Backofen Mit Elektrischer Zündung Four Avec Allumage Électrique Horno Con Encendido Eléctrico Opt Opt
Illuminazione Interna Totalmente A Led Inner Lighting All Leds Vollständige Led-Innenbeleuchtung Éclairage Intérieur Entièrement À Led Iluminación Interna Completamente De Led Serie Serie
Plafoniere Centrali Comandate Dall'Ingresso Central Ceiling Lights Controlled From Entrance Zentrale, Vom Eingang Aus Gesteuerte Deckenlampen Plafonniers Centraux Commandés Depuis L'Entrée Plafones Centrales Controlados Desde La Entrada Serie Serie
Finestre Seitz Seitz Windows Seitz-Fenster Baies Seitz Ventanas Seitz telaio alluminio telaio alluminio
Oscuranti Lusso Plissettati Luxury Pleated Blinds Plissierte Luxusverdunkelung: Stores Luxe Plissés Oscurecedores Lujo Plisados Serie Serie
Cappa Aspirante Con Luci Integrate Suction Hood With Built-In Lights Abzugshaube Mit Integrierter Beleuchtung Hotte Aspirante Avec Lumières Intégrées Campana Aspiradora Con Luces Incorporadas Serie Serie
Maxi Oblò 700x500: 700x500 Maxi Skylight: Maxi-Dachluke 700x500: Maxi Lanterneau 700x500 : Maxi Claraboya 700x500 Serie Serie
Maxi Oblo' 700x500 Camera Posteriore 700x500 Rear Room Maxi Skylight Maxi-Dachluke 700x500 Heckschlafzimmer Maxi Lanterneau 700x500 Chambre Arrière Maxi Claraboya 700x500 Cuarto Trasero Serie Serie
Oblò In Bagno: Skylight In Washroom: Dachluke Im Bad: Lanterneau Dans Les Toilettes : Claraboya En Baño: cm 28x28 in doccia cm 28x28 in doccia
Oscurante In Bagno: Blind In Washroom: Verdunkelung Im Bad: Store Dans Les Toilettes : Oscurecedor En Baño: Serie Serie
Porta Ingresso Con Finestra Integrata Entrance Door With Built-In Window Eingangstür Mit Eingebautem Fenster: Porte D'Entrée Avec Baie Intégrée Puerta Entrada Con Ventana Incorporada Serie Serie
Porta Ingresso Con Zanzariera E Pattumiera Entrance Door With Flyscreen And Bin Eingangstür Mit Fliegengitter Und Abfalleimer: Porte D’Entrée Avec Moustiquaire Et Poubelle Puerta Entrada Con Mosquitera Y Cubo De Basura Serie Serie
Divisorio Giorno / Notte Day / Night Partition Abtrennung Tages-/Nachtbereich: Séparation Jour / Nuit División Día / Noche Porta scorrevole Porta scorrevole
Letto Fisso Posteriore Con Doghe In Legno Fixed Rear Bed With Stave Springs       Festes Heckbett Mit Holzlattenrost Lit Fixe Arrière À Lattes En Bois Cama Fija Trasera Con Somier De Madera Regolabili in altezza Regolabili in altezza
Doccia Separata Con Porta Rigida: Separate Shower With Stiff Door: Separate Dusche Mit Fester Tür: Douche Séparée Avec Porte Rigide : Ducha Separada Con Mampara: Box separato Box separato
Scaletta Esterna: Outside Ladder: Aussenleiter: Échelle Extérieure : Escalera Externa: Opt Opt
Foderine Sedili Cabina In Tessuto Coordinato: Cab Seat Covers In Matching Fabric: Sitzbezüge Kabine Aus Abgestimmtem Stoff: Housses Des Sièges De La Cabine En Tissu Coordonné : Fundas En Asientos De Cabina De Tejido Coordinado: Serie Serie
Centralina Digitale Multifunzione Multifunction Digital Control Unit Digital-Multifunktionssteuereinheit Centrale De Commande Numérique Multifonction Centralita Digital Multifunción Serie Serie
Piastra Porta Tv Con Predisposizione Tv Stand Plate With Provision Tv-Abstellfläche Mit Vorrüstung Plaque De Support Tv Avec Prédisposition Estante Porta-Tv Ya Preparado Serie Serie
Luce Di Cortesia Nell'Armadio: Courtesy Light In Wardrobe: Schrankbeleuchtung: Éclairage De Courtoisie Dans L’Armoire : Luz Cortesía En Armario: Serie Serie
Rampa Salita Garage: Garage Entrance Ramp: Auffahrrampe Garage: Rampe De Montée Du Garage : Rampa Salida Garaje: Opt Opt
Tenda Di Separazione Cabina / Cellula: Cab / Living Quarters Separation Curtain: Trennvorhang Kabine / Aufbau: Rideau De Séparation Cabine / Cellule : Cortina De Separación Cabina / Célula: Serie Serie
Tavolo Con Prolunga: Table With Extensions: Tisch Mit Verlängerung: Table À Rallonge : Mesa Con Alargo: Serie Serie
Luce Esterna: Outdoor Light: Aussenbeleuchtung: Éclairage Extérieur : Luz Externa: Serie Serie
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MECCANICA MECHANICAL UNIT BASISMODELL MÉCANIQUE MECÁNICA
Telaio: Chassis: Fahrgestell: Châssis : Chasis: FIAT DUCATO 33 Light FIAT DUCATO 35 Light FIAT DUCATO 35 Light FIAT DUCATO 35 Light
Cilindrata: Cylinder Displacement: Hubraum: Cylindrée : Cilindrada: 2.200 / 2.300 2.300 / 3.000 2.300 / 3.000 2.300 / 3.000
Potenza: Power Rating: Leistung: Puissance : Potencia: Cv 100 / 130 Cv 130 / 157 Cv 130 / 157 Cv 130 / 157
Passo: Wheelbase: Radstand: Empattement : Paso: 3.450 mm 4.035 mm 4.035 mm 4.035 mm
Carreggiata Posteriore Allargata: Widened Rear Track: Verbreiterte Hintere Spur: Écartement Arrière Majoré : Via Posterior Ensanchada: Serie Serie Serie Serie
Abs: Abs: Abs: Abs : Abs: Serie Serie Serie Serie
Climatizzatore: Climate Control: Klimaanlage: Climatiseur : Climatizador: Opt Opt Opt Opt
Vetri Elettrici: Power Windows: Elektrische Fensterheber: Vitres Électriques : Alzacristales Eléctricos: Serie Serie Serie Serie
Specchi Esterni Elettrici: Electric Wing Mirrors: Elektrische Aussenspiegel: Rétroviseurs Extérieurs Électriques : Retrovisores Eléctricos: Serie Serie Serie Serie
Chiusura Centralizzata: Central Locking: Zentralverriegelung: Fermeture Centralisée : Cierre Centralizado: Serie Serie Serie Serie
Sedili Con Braccioli: Seats With Armrests: Sitze Mit Armlehnen: Sièges Avec Accoudoir : Asientos Con Apoyabrazos: Serie Serie Serie Serie
Sedili Girevoli Cabina Fiat: Fiat Cab Swivel Seats: Drehbare Kabinensitze Fiat: Sièges Pivotants Cabine Fiat : Asientos Giratorios Cabina Fiat: Serie - Serie Serie
Paraurti Verniciato: Painted Bumpers: Lackierte Stossstange: Pare-Chocs Peint : Parachoques Pintados: Bianco Serie Bianco Serie Bianco Serie Bianco Serie

PESI - POSTI - MISURE WEIGHTS - SEATS - SIZES GEWICHTE - PLÄTZE - ABMESSUNGEN POIDS – PLACES - DIMENSIONS PESO-PLAZAS-MEDIDAS
Massa Complessiva: Total Weight: Gesamtgewicht: Poids Total : Peso Máximo:  kg 3.300  kg 3.500  kg 3.500  kg 3.500
Peso A Vuoto: Empty Weight: Leergewicht: Poids À Vide : Peso Al Vacío kg 2.530 kg 2.798 kg 2.830 kg 2.883
Massa In Ordine Di Marcia: Weight In Running Order: Masse In Fahrbereitem Zustand: Poids En Marche : Tara: kg 2.805 kg 3.075 kg 3.055 kg 3.160
Massa Rimorchiabile: Towable Weight: Anhängelast: Poids Remorquable : Masa Remolcable: - kg 2.000 kg 2.000 kg 2.000
Posti Letto / Omologati: Berths / Certified Seats: Schlafplätze / Zugelassene Plätze: Places De Couchage / Homologuées : Plazas Cama / Homologadas: 5 / 4 6+1 / 6 6 / 5 6 / 4
Lunghezza Esterna: Outside Length: Gesamtlänge: Longueur Extérieure : Largo Externo: Cm 599 Cm 728 Cm 728 Cm 736
Larghezza Esterna: Outside Width: Gesamtbreite: Largeur Extérieure : Ancho Externo: Cm 233 Cm 233 Cm 233 Cm 233
Altezza Esterna: Outside Height: Gesamthöhe: Hauteur Extérieure : Altura Externa: Cm 305 Cm 305 Cm 305 Cm 305

SCOCCA BODY AUFBAU CAISSE CARROCERÍA
Rivestimento Esterno: Outer Panelling: Äussere Verkleidung: Revêtement Extérieur : Revestimiento Externo: VTR VTR VTR VTR
Spessore Pavimento: Floor Thickness: Bodenstärke Fussboden: Épaisseur Du Plancher : Espesor Suelo: mm 72 mm 72 mm 72 mm 72
Spessore Pareti: Wall Thickness: Bodenstärke Wände: Épaisseur Des Parois : Espesor Pared: mm 32 mm 32 mm 32 mm 32
Spessore Tetto: Roof Thickness: Bodenstärke Dach: Épaisseur Du Toit : Espesor Techo: mm 35 mm 35 mm 35 mm 35

ALLESTIMENTO FITTINGS AUSSTATTUNG ÉQUIPEMENT EQUIPAMIENTO
Serbatoio Acqua Potabile: Fresh Water Tank: Trinkwassertank: Réservoir D’Eau Potable : Depósito Agua Potable: 100 Lt. 100 Lt. 100 Lt. 100 Lt.
Serbatoio Acque Grigie: Drain Water Tank: Abwassertank: Réservoir Des Eaux Usées : Depósito Agua Grises: 100 Lt. 100 Lt. 100 Lt. 100 Lt.
Stufa Truma   Combi C4: Truma Heater  Combi C4: Truma-Heizung Combi C4: Chauffage Truma Combi C4: Estufa Truma  Combi C4: 4.000 Kcal 6.000 Kcal 6.000 Kcal 6.000 Kcal
Aria Canalizzata In Mansarda Ducted Air In Overcab: Kanalisierte Luft Im Alkoven: Air Canalisé En Capucine : Aire Canalizado En Mansarda: Serie Serie Serie Serie
Frigo: Fridge: Kühlschrank: Réfrigérateur : Frigorífico: 100 Lt. 165 Lt. 165 Lt. 165 Lt.
Piano Cottura: Cooker Top: Kochfeld: Plan De Cuisson : Cocina 3 Fuochi 3 Fuochi 3 Fuochi 3 Fuochi
Forno Con Accensione Elettrica Oven With Electric Lighter Backofen Mit Elektrischer Zündung Four Avec Allumage Électrique Horno Con Encendido Eléctrico - Opt Opt Opt
Illuminazione Interna Totalmente A Led Inner Lighting All Leds Vollständige Led-Innenbeleuchtung Éclairage Intérieur Entièrement À Led Iluminación Interna Completamente De Led Serie Serie Serie Serie
Finestre Seitz Seitz Windows Seitz-Fenster Baies Seitz Ventanas Seitz telaio alluminio telaio alluminio telaio alluminio telaio alluminio
Cappa Aspirante Con Luci Integrate Suction Hood With Built-In Lights Abzugshaube Mit Integrierter Beleuchtung Hotte Aspirante Avec Lumières Intégrées Campana Aspiradora Con Luces Incorporadas Serie Serie Serie Serie
Maxi Oblò 700 X 500: 700X500 Maxi Skylight: Maxi-Dachluke 700X500: Maxi Lanterneau 700X500 : Maxi Claraboya 700X500 Serie Serie Serie Serie
Oblò In Bagno: Skylight In Washroom: Dachluke Im Bad: Lanterneau Dans Les Toilettes : Claraboya En Baño: cm 28x28 cm 40x40 cm 40x40 -
Oscurante In Bagno: Blind In Washroom: Verdunkelung Im Bad: Store Dans Les Toilettes : Oscurecedor En Baño: Serie Serie Serie Serie
Porta Ingresso Con Finestra Integrata Entrance Door With Built-In Window Eingangstür Mit Eingebautem Fenster: Porte D'Entrée Avec Baie Intégrée Puerta Entrada Con Ventana Incorporada Serie Serie Serie Serie
Porta Ingresso Con Zanzariera E Pattumiera Entrance Door With Flyscreen And Bin Eingangstür Mit Fliegengitter Und Abfalleimer: Porte D’Entrée Avec Moustiquaire Et Poubelle Puerta Entrada Con Mosquitera Y Cubo De Basura Serie Serie Serie Serie
Pensile Porta Tv Con Predisposizione Wall Unit Tv Stand With Provision Tv-Träger Hängeschrank Mit Vorrüstung Élément Suspendu Support Tv Avec Prédisposition Mueble Colgante Porta-Tv Ya Preparado Serie Serie Serie Serie
Piano Mansarda Sollevabile: Raisable Overcab Base: Anhebbare Alkovenfläche: Plan Capucine Relevable : Plano Mansarda Elevable: Serie Serie Serie Serie
Letto In Mansarda Con Doghe In Legno: Overcab Bed With Stave Springs: Bett Im Alkoven Mit Lattenrost: Lit Capucine À Lattes En Bois : Cama Mansarda Con Somier De Madera Serie Serie Serie Serie
Letto Matrimoniale Posteriore Con Doghe: Rear Double Bed With Stave Springs: Heck-Doppelbett Mit Lattenrost: Grand Lit Arrière À Lattes : Cama Matrimonial Trasera Con Somier: Serie - Serie -
Letto A Castello Con Doghe Bunk Bed With Stave Springs Etagenbett Mit Holzlattenrost Lit Superposé À Lattes Litera Con Somier - Serie - Serie
Doccia Separata Con Porta Rigida: Separate Shower With Stiff Door: Separate Dusche Mit Fester Tür: Douche Séparée Avec Porte Rigide : Ducha Separada Con Mampara: Serie Serie Serie Box separato
Rail Sul Tetto: Rail On Roof: Dachreling: Rail Sur Le Toit : Riel Sobre Techo: Serie Serie Serie Serie
Scaletta Esterna: Outside Ladder: Aussenleiter: Échelle Extérieure : Escalera Externa: Opt Opt Opt Opt
Scaletta Mansarda: Overcab Ladder: Alkoven Leiter: Échelle Capucine : Escalera Mansarda: Serie Serie Serie Serie
Foderine Sedili Cabina In Tessuto Coordinato: Cab Seat Covers In Matching Fabric: Sitzbezüge Kabine Aus Abgestimmtem Stoff: Housses Des Sièges De La Cabine En Tissu Coordonné : Fundas En Asientos De Cabina De Tejido Coordinado: Serie Serie Serie Serie
Centralina Digitale Multifunzione Multifunction Digital Control Unit Digital-Multifunktionssteuereinheit Centrale De Commande Numérique Multifonction Centralita Digital Multifunción Serie Serie Serie Serie
Luce Di Cortesia Nell'Armadio: Courtesy Light In Wardrobe: Schrankbeleuchtung: Éclairage De Courtoisie Dans L’Armoire : Luz Cortesía En Armario: Serie Serie Serie Serie
Rampa Salita Garage: Garage Entrance Ramp: Auffahrrampe Garage: Rampe De Montée Du Garage : Rampa Salida Garaje: Opt Opt Opt Opt
Tenda Di Separazione Cabina / Cellula: Cab / Living Quarters Separation Curtain: Trennvorhang Kabine / Aufbau: Rideau De Séparation Cabine / Cellule : Cortina De Separación Cabina / Célula: Serie Serie Serie Serie
Tavolo Con Prolunga: Table With Extensions: Tisch Mit Verlängerung: Table À Rallonge : Mesa Con Alargo: Serie Opt Serie Serie
Luce Esterna: Outdoor Light: Aussenbeleuchtung: Éclairage Extérieur : Luz Externa: Serie Serie Serie Serie
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0 Italian Brand

La Giottiline si riserva 
il diritto di modificare senza 
preavviso le caratteristiche 
e l’arredamento di ogni suo 
modello; tutti i dati contenuti 
nel presente opuscolo 
sono quindi da considerarsi 
indicativi e non vincolanti.

Giottiline reserve the right 
to modify, whitout any 
prior notice, the technical 
characteristics and the 
furniture of each of its 
models; all the data included 
in the present catalogue are 
to be considered indicative 
and not binding.

Giottiline se réserve 
le droit de modifier, 
sans avis préalable, les 
caractéristiques techniques 
et l’amenagement de 
chaque modéle; toutes les 
données contenues dans le 
présent catalogue sont donc 
à considerer à titre indicatif 
et pas contraignants.

Giottiline behält sich das 
Recht vor, die Carakteisiken 
un Möbel aller modelle ohne 
Voranmeldung zu änderm. 
Alle hier aufgeführten Daten 
sind provvisorisch und daher 
nicht bindend zu verstehen.

Giottiline se reserva el 
derecho de modificar, 
sin previo aviso, las 
caracteristìcas y el interior 
de cualquier modello; el 
contenido del presente 
catálogo debe considerarse 
orientativo y no definitivo.



C
o

l
l

e
z

i
o

n
e

 
2

0
1

0
 

/
 

2
0

1
1


